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ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου  
με τηλεδιάσκεψη 

Αριθμ. 10/2021, 50η Συνεδρίαση, 7 Μαΐου 2021 
 

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Tσιόγκας, 
Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Κήττας, Μωραΐτης, 
Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης, Υφαντής 
Απόντες:  

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

ΘΕΜΑ ΜΟΝΟ: Εισήγηση ομάδας εργασίας Οδοντιατρικών Ειδικοτήτων 
 
Η Ομάδα εισήγησης για τις Ειδικότητες στη συνεδρίαση της 3-5-21 με παρόντα 
τα μέλη: Μενενάκου, Τσανίδη, Κήττα και απόντα τον κ. Μαρουφιδη ετοίμασε 
και  κατέθεσε την πρότασή της (απ 892, 6-5-21) 
Ψηφοφορία : 
ΥΠΕΡ: Τσιόγκας Υφαντής Καλλιφατίδης Κηττας Μενενακου Διακογεωργιου 
Τσανιδης Κατσουλας Τζουτζας. Σταθόπουλος 
Απών : Διασακος 
Κατά: Μαρουφίδης , Μωραΐτης 
Λευκό: Δεβλιωτης , Δεδες 
 
Αιτιολόγηση ψήφων: 
Δεβλιώτης : Δεν τον καλύπτει ως καταγραφή σύμφωνα με την απόφαση του 
προηγούμενου διοικητικού συμβουλίου. 
 
Μωραΐτης : Υπερ για  διερεύνηση της Στοματολογίας,  κατά για τις υπόλοιπες 
ειδικότητες. 
 
Μαρουφίδης: Έλλειψη συγκροτημένης εισήγησης από την ομάδα Είμαι 
αντίθετος με την πλήρη διερεύνηση της σύστασης των οδοντιατρικών 
ειδικοτήτων 
 
Δέδες: Συμφωνώ με τα κεκτημένα, τη διερεύνηση για τη στοματολογία και 
για το ότι όλα θα αποφασισθούν από τη Γεν. Συνέλευση. Δεν συμφωνώ να 
ανοίξει συζήτηση άλλων ειδικοτήτων 
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Τσιόγκας: Κρίνοντας ότι είναι περισσότερα τα θετικά της εισήγησης από τα 
αρνητικά της  και παρά τις όποιες επιφυλάξεις μπορώ να διατυπώσω, τελικά 
επιλέγω τη στήριξή της με την ψήφο μου. 
 
Τζούτζας: Συμφωνώ με τη διατήρηση των κεκτημένων, τη διερεύνηση για τη 
Στοματολογία κύρια για κλαδικούς και δευτερευόντως για προσωπικούς και 
ιστορικούς λόγους Συμφωνώ επίσης με το περίγραμμα απαιτήσεων, 
προϋποθέσεων για μελλοντικές προτάσεις ειδικοτήτων Επιφυλάσσομαι για 
την αναγκαιότητα επιπλέον ειδικοτήτων 
 
Τσανίδης: Αγαπητοί συνάδελφοι συμφωνώ στα πλείστα όσα κατεγράφησαν 
Κυρίως στην διασφάλιση  αλλά και το νοικοκύρεμα των  οποίων κεκτημένων 
Από καιρού έχω εκφραστεί θετικά για το θέμα της στοματολογίας 
επισημαίνοντας τους κινδύνους που ελλοχεύουν Άρα πρέπει να 
περιφρουρήσουμε το περίγραμμα των απαιτήσεων που κατεγράφη Χαίρομαι 
που ο πρόεδρος συμφώνησε στην επικαιροποίηση του θέματος των 
Μετεκπαιδεύσεων εννοώντας στο ποιοι και πως δικαιούνται να κάνουν 
χρήση και ποιων τίτλων Και με ποιο τρόπο θα το κατοχυρώσουμε αυτό  
βοηθώντας και τους συλλόγους οι οποίοι έχουν συνεχώς σχετικά ερωτήματα 
Να κατοχυρώσουμε ένα τρόπο κεντρικών κανόνων και ελέγχων  
πιστοποίησης αυτών Ετσι θα σταματήσει ο αθέμιτος ανταγωνισμός από 
όσους χρησιμοποιούν  δολίως τίτλους και θα περιφρουρήσουμε τα 
δικαιώματα όσων έχουν καθορισμένη μετεκπαίδευση όπως εμείς κεντρικά 
αλλά και η πολιτεία την εννοούμε Ναι μεν επαγγελματικά δικαιώματα αλλά 
και υποχρεώσεις υπερασπίζοντας ακόμη και τις αναγνωρισμένες ειδικότητες 
οι οποίες σε πολλές περιπτώσεις καταστρατηγούνται από τα παράσιτα του 
χώρου. 
 
Σταθόπουλος: Ψηφίζω υπέρ της εισήγησης της Επιτροπής Ειδικοτήτων διότι: 
Συμφωνώ με την διαφύλαξη και περιφρούρηση των ήδη αναγνωρισθέντων 
οδοντιατρικών ειδικοτήτων, την προώθηση της ειδικότητος της 
Στοματολογίας και την αξιολόγηση κοινών προϋποθέσεων πιθανών 
μελλοντικών ειδικοτήτων με ισότιμη βάση. Απαραίτητη διαδικασία 
υποβολής προς αναγνώριση αποτελεί το πόρισμα, που θα συνταχθεί με 
ευθύνη του Δ.Σ. της Ε..Ο.Ο., να τεθεί για έγκριση στα αρμόδια όργανα του 
Κλάδου.»  


